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仙台市民会館利用者アンケート集計結果（前期）
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会館の印象(雰囲気)は？ 
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案内表示はわかりやすい？  
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設備や貸出機器は使いやすい？ 
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施設の清掃状況は？ 
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職員の態度や言葉づかいは？ 
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会館のご利用頻度は？ 
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会館の印象
・しっかり整備されているものの建物が古く、照度が低い。
・広瀬川に面していて気持ちが良い。

施設の案内表示
・部屋の表示が部屋の前まで行かないと見えない。

設備の使いやすさ
・トイレが広く使いやすかった。　　・机の現状復帰位置の印をはっきり示してほしい。
・他の施設でラジカセの貸出があるので、同様に貸し出しがあると助かる。

清掃状況
・不快に感じる所がなくとても良い。

職員の態度
・たまに笑顔不足はあれど、新しい職員は良い。

用件が済むまで
・スムーズかつ、解りやすい。
・テキパキと対応してもらった。

満足度
・視聴覚室の空調のON・OFFを室内でしたい。

その他ご意見
・使用料の支払い期限について、他の市民センターと同様、利用当日の支払いでも良くしてもらいたい。
（利用申込後１０日以内ではなく）

ご意見一覧
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職員の説明はわかりやすい？ 
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用件が済むまでの時間は？ 
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目的に対して満足出来ましたか？ 
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